

淮滨县:送爱到“疫”线 “清凉”润人心

符浩

“你们逆向挺进抗疫最前线,不眠不休连续检测,辛勤值守,只为争分夺秒防止疫情扩散蔓延。你们,是‘疫’线最可爱的人!”昨日上午,淮滨县文旅局党组书记丁丽带领党员志愿者,来到该县固城乡辖区的334省道至阜南县方集大桥疫情防控监测点,看望慰问坚守在“疫”线的工作人员、医务防疫人员,为他们送来面包、火腿肠、泡面等食物,还有装着口罩、消毒液、洗手液、牙具、洗发水、香皂、毛巾等物品的“爱心包”。

“当前疫情防控形势依然十分严峻,你们不怕苦、不怕累的实干精神值得我们学习。感谢你们为群众把好了入县北大门‘第一道关口’,

守牢了疫情防控的‘第一道防线’。请你们在坚守工作岗位的同时,注意做好自身防护。”丁丽向在场的“疫”线人员说。

“感谢、太感谢了!我们一定不负众望,守稳、守好这座疫情防控墙。我们坚信在全县广大干部群众的共同努力下,一定能打赢打好这场疫情防控阻击战!”淮滨县固城乡党委副书记、乡长任行广激动地说。

当前,新冠肺炎在全国一些地方传播,疫情牵动着全社会的心,淮滨县广大干部群众不顾个人安危,在重要关口筑起了一道道牢不可破的病毒“防火墙”。

“这个防控监测点车流量很大,大家在严防死守、辛勤排查的同时,一定要严格按照疫情防控要求,认真做

好自我防护工作,并注意防暑降温……”这是淮滨县检察院专职检察委员李富强到淮固息高速台头站说的话。

“开展此次活动,旨在弘扬‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿服务精神。淮滨县志愿者在县委宣传部的号召下,先后到淮固息高速台头出口等10个疫情防控监测点开展慰问服务活动,为奋战在疫情防控‘疫’线的勇士们送去了关爱与温暖。”淮滨县委宣传部副部长李振环介绍。

这10个疫情防控监测卡点,干群齐心,志愿者送爱心,一句句关切的话语犹如夏日的凉风,让防疫一线工作人员倍感清凉;一张张微笑的脸庞与一个个忙碌的身影,定格着一幅幅众志成城、齐心协力抗击疫情的最美画面。



近日,位于固始县南大桥乡的诚富生态农业荷花种植基地,工人正在采摘、加工“太空莲”莲蓬。近年来,固始县围绕发展现代旅游观光等生态农业为引领,采取土地流转和“公司+基地+农户”模式,发展特色种植与养殖、加工等相关产业,不仅打造出一个个乡村旅游和产业振兴的新亮点,还为农业增效、农民增收拓宽了新渠道。

夏义摄

全面排查 消除隐患

光山县慧泉中学多措并举做好开学准备工作

本报讯(邹晓峰 舒新建)为落实上级部门关于疫情防控工作的指示要求,确保新学期顺利开学,将疫情防控工作做得更加精准细致,近日,光山县慧泉中学高度重视,多措并举,全力做好开学前各项准备工作。

为全面掌握暑假期间师生外出情况,该校实行“日报告”制度,做到底数清、情况明、数据准,排查登记不漏一人、排查体检不落一次,确保所有登记人员信息全面、精

准、无遗漏。

该校组织教职工对教室、食堂、宿舍、厕所、围墙、停车棚、栏杆、实验室、运动场、水电路、电源开关插座等重要场所和设施设备进行拉网式检查,做到不留死角,确保在第一时间发现安全隐患,第一时间消除整改安全隐患,消除卫生死角,为学生打造舒适安全的学习生活环境。

该校择优选聘了两名热爱学校卫生健康教育工

作、了解学校教育教学工作特点和学生身心成长规律、具有较强的语言表达能力和组织协调能力的人员为健康副校长,负责协助制订学校卫生工作规划和计划,参与、指导、督查学校卫生健康管理工作,协助组织开展卫生相关应急演练与突发公共卫生事件处置,指导学校开展有针对性的健康教育,协助抓好学校传染病防控、慢性病防控等工作。

县区
传真



时令直播精彩上线

固始县芡实“触网”走四方

本报讯(泽一 胡海洋)近日,固始县电商办主办的“时令直播”系列活动在该县往流镇淮水芡实有限公司精彩上线,向全国网友推介固始县特色农产品——芡实。

直播过程中,主播和淮水芡实种植基地负责人一起实地查看芡实的采摘、搓洗、剥脱等过程,并向网友介绍芡实种植情况、芡实的营养价值、保健功效以及芡实的贮存、食用等方法,吸引了许多网友关注并在线下单。

“目前,芡实种植已成为往流镇特色种植产业,初步形成了种植、采摘、加

工、储藏、销售等产业链。下一步,我们努力打造芡实品牌产业,采取线上线下相结合的方式,拓宽芡实销售渠道,让往流芡实走向全国各地。”往流镇镇长王有恒表示。

据了解,该县地处淮河流域,水源丰富,水质优良,特别适合芡实种植。目前该县芡实种植面积近1万亩,主要分布在往流、沙河、分水、杨集、石佛等乡镇。近年,该县借助电商渠道,通过开展时令直播活动,极大地促进了本地特色时令农产品销售路径,为促进农业增效、农民增收,助力乡村振兴增添了新动能。

坚持原则敢于监督

浉河区游河乡扎实推动纪检监察工作规范化法治化

本报讯(张文霞)近日,浉河区游河乡纪委监委扎实推动纪检监察工作有序开展,将规范化法治化建设贯穿到纪检监察工作的全过程各环节。

强化政治监督。该乡提高党员干部对党的政治纪律政治规矩重要性的认识,查处党员干部队伍中有令不行、有禁不止等行为。要旗帜鲜明地支持和保护勇于改革、干事创业、开拓进取、严于律己的党员干部。对于制造谣言、告黑状的人和事立案查处,优化干事创业的环境。

持续推进作风建设。该乡认真贯彻执行《中国共产党廉洁自律准则》,落实中央八项规定精神,查处公款大吃大喝、以权谋私、侵害群众利益等以及工作中的形式主义、官僚主义等问题,巩固已经取得的成果,防止出现反弹。坚持把重要

时间节点,紧盯“四风”新情况新变化,畅通监督渠道,坚持从小错、小案、小节抓起,加大点名道姓公开曝光力度。

强化警示教育。该乡深入开展党风廉政教育,做实以案促改,推动以案促改向村居延伸。结合身边的案例,使党员干部自觉地规范自己的行为,树立全心全意为人民服务的宗旨、艰苦奋斗的优良作风。

加强队伍建设。该乡加强对村级村务监督委员会工作的领导,强化各基层支部纪委委员职能作用的发挥。乡村两级纪检干部要坚持原则,加强学习,提高业务素质 and 监督能力,做到思想坚定、公正清廉、纪律严明、业务精通、作风优良,敢于监督,进一步转变工作作风,改进工作方法,深入群众,积极主动地做好新形势下的纪检工作。